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Tisztelt Polgármester Úr! 
 
Tudom, hogy triviálisan hangzik, de elérte az újlipótvárosiak ingerküszöbét a köztisztaság 
negatív tendenciát mutató állapota. Sajnos, már online petíciót is indítottak, melyben számos 
probléma megoldását kérik a kerület vezetésétől. Lévén jómagam is kutya tartó vagyok, van 
személyes tapasztalatom és van napi több óra gyalogos tartózkodásom kerületünk frekventált 
közterületein.  
 
Az alábbi javaslatokat teszem a kutya kaka kezelése ügyében, kérem, egyeztessünk arról, 
hogyan lehet javítani a helyzetet: 
 
A kutyák végtermékét nem a Közszolgáltató Zrt. munkavállalóinak, nem a társasházakat 
takarítóknak, FKF Zrt vezetőinek kell felszedni, hanem a kutyák gazdáinak. Az egyre 
növekvő számú házi kedvencek esetében egyre többen vannak, akik társadalmilag helyesen, 
felelősen kezelik a helyzetet. Őket kell erősíteni, szövetséget ehhez a feladathoz Velük kell 
építeni.  
Sajnos a helyzet súlyossága azt bizonyítja, hogy az eddigi önkormányzati tevékenységek nem 
hatásosak, véleményem szerint lépni szükséges.  
 
Megoldási javaslataim: 
 
1) XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. fertőtlenítő vizes nagynyomású gépet szerez be, azt 
használja. Erre új vagy más tudású, képzettségű Kollégákat szükséges felvennie, illetve 
betervezi éves költségvetésébe annak üzemeltetését, bérköltségét, gépek karbantartását.  
Véleményem szerint ez lehet(ne) a Zrt. vállalkozási tevékenysége, sok társasház ezért a 
szolgáltatásért fizetne is, akár az üzletek, bérlők is a zsebükbe nyúlnának.  
 
2) Gondos Gazdi program sajnos megbukott, látszat szervezet vagy már felhagyott eredeti 
tevékenységével, láthatatlan munkájuk. Az önkormányzat felelősen a hozzáértői szakmai 
szervezetre bízta a társadalmasítását a feladatnak, amire közpénzt is áldozott. Véleményem 
szerint más civil szervezeteket szükséges megszólítani, akik valóban tesznek a 
szemléletformálásért és rendszeresen találkoznak velük a kutyások és nem kutyások, 
mondjuk zacskót is osztanak, vagy folytatják a korábban megkezdett képzéseket. Akár 
pályázat keretében meg lehet ezt a feladatot hirdetni, legyen, aki csinál végre valamit a helyzet 
rendezéséért, javításáért.  
 
3) XIII. Kerületi Közterület-felügyelet munkája szerteágazó, kampány jelleggel foglalkozik a 
kutyások szabálykövetésével is. De a tetten érés az Ő esetükben is csekély. Javaslom, hogy 
ne arra várjanak, hogy rajta kapják a hanyag gazdikat, hanem annyit kérdezzenek és 
szankcionáljanak: minden kutyás rendelkezzen a séta során 3 db eszközzel (zacsi, újság papír 
stb.), ennek a meglétét ellenőrizzék, amennyiben nincsen, adjanak és hívják fel erre a 
figyelmet.  
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4) Társadalmasítás tekintetében javaslok egy mini plakát/mini tábla kampányt, ahol 
szerethető felirattal, logóval közzé tesszük azt a társadalmilag elvárt magatartást, hogy 
takarítson minden kutyás a kutyája után, ahogy elvárható lenne az is, hogy minden dohányzó 
a cigaretta csikket csikktartóba dobja, illetve szemetét a kukába helyezi. 
 
5) Csikkgyűjtő edények (praktikus, olcsó, könnyen üríthető, 13. kerületi logóval) osztása a 
kerületi üzleteknek, kiemelten vendéglátó helyiségek, dohány boltok, kisboltok, élelmiszer 
áruházak, fodrászat-kozmetika helyiségek, egyéb közterületi találkozási pontokra, oszlopokra 
kihelyezve.  
 
 
Ennek szeretnék hangot adni, az önkormányzat vezetőit arra bíztatni, hogy vonják be az 
érintett civil szervezeteket, aktív lakókat és társasházakat.  
 
 
Tisztelettel kérem segítségét, 
 
hogy közösen javítsuk a közterületeink állapotán. 
 
 
 
Köszönöm figyelmét, bízva együttműködésében. 
 
 
 
Budapest, 2020. február 15. 
 
 
Tisztelettel:  
 
 
Keszthelyi Dorottya 
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